



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 024/2023**

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 024/2023, cujo objeto é o Registro de Preço para aquisição de mobiliários e MOP de limpeza para atender todos os setores da Secretaria Municipal de Saúde, Educação e Administração.

**PRIMEIRA ALTERAÇÃO:**

**4 - FASES DE IMPLEMENTAÇÃO E PRAZOS**

**ONDE SE LÊ:**

A **eventual** e entrega deverá ocorrer em até **15 (dez) dias úteis** contados da data de emissão e envio da “Autorização de Fornecimento (AF)”.

**LEIA-SE:**

A **eventual** e entrega deverá ocorrer em até **30 (trinta) dias úteis** contados da data de emissão e envio da “Autorização de Fornecimento (AF)”.

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

2. **Fica inalterada a data e horário para abertura da sessão de licitação:**

Muriaé, 27 de fevereiro de 2023

**Sthefany Barroca de Almeida**  
**PREGOEIRA**